Znak sprawy: ZP 10/2017
Gtogow, dnia 03.01.2018 r.

ZAWIADOMIENIE

Zamieszczono na stronie internetowej Komunikacji Miejskiej Sp. z 0.0. w Glogowie:
http://www.km.glogow.pl

Dotyczy:
Postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego na ,Dostawe oleju napedowego
spetniajgcego wymogi polskiej normy PN EN 590”

Przetarg nieograniczony opublikowano w Dzienniku Urzedowym Unii Europejskiej
Nr 2017 /S 240 - 498952 z dnia 14.12.2017 r.

W toku prowadzonego postepowania do Zamawiajgcego ztozono wnioski o wyjasnienie tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia (dalej SIWZ).
Zamawiajacy zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy Pzp udziela wyjasnien:

Pytanie nr 1

Zamawiajacy nie wskazuje jednoznacznie czy zakupione paliwo wykorzystywane bedzie do
celow wiasnych czy moze bedzie odsprzedawane (réwniez poza granicami kraju) oraz czy
w zwigzku z tym Zamawiajacy posiada stosowng koncesje na obrét paliwami ciektymi.

a) Jesli zamawiane paliwa beda wykorzystywane przez Zamawiajacego wytacznie dla celow
wiasnych prosimy o dodanie do umowy nastepujacego zapisu (albo ztozenia przy
zawieraniu umowy oswiadczenia o nastepujacej tresci):

»Zamawiajacy oswiadcza, iz nie prowadzi dziatalnosci gospodarczej w zakresie wytwarzania
lub obrotu paliwami i energia w rozumieniu art. 32 ust.1 pkt 1 oraz pkt 4 Ustawy z dnia
10.04.1997 r. Prawo Energetyczne (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r., poz. 220 z pdin. zm.)
[dalej takze: ,prawo energetyczne”], zas:

e Oleje napedowe do celéow napedowych o kodach CN 27101943, CN 27102011
zakupione od Wykonawcy przeznaczone bedg wytacznie na wiasny uzytek. O zmianie sytuacji
faktycznej/prawnej w tym przedmiocie Zamawiajacy powiadomi Wykonawce i przesle
aktualne dokumenty w terminie do 7 dni roboczych od zaistniatej zmiany.

W przypadku gdy paliwa nabywane od Wykonawcy bedg miaty podlegac dalszej sprzedazy na
terytorium Polski lub wywozowi i odsprzedazy poza terytorium Polski, Zamawiajacy
zobowiazuje sie do uzyskania stosownej koncesji na obrét paliwami lub na obrot paliwami
ciektymi z zagranicg przed dokonaniem obrotu tymi paliwami ciektymi i niezwlocznego
poinformowania Wykonawcy o jej uzyskaniu.
Zamawiajacy oswiadcza, iz jest Swiadomy odpowiedzialnosci Wykonawcy z tytutu sprzedazy
paliw ciektych przez Zamawiajgcego bez posiadania przez niego wymaganej koncesji.
W przypadku naruszenia przez Zamawiajgcego zobowigzania do zuzycia paliwa wyfacznie na
potrzeby witasne, w szczegdlnosci w przypadku dokonania przez niego odsprzedazy paliwa
bez wymaganej koncesji lub dokonania przez Zamawiajacego obrotu z zagranica paliwami
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kupionymi od Wykonawcy bez wymaganej koncesji, Zamawiajacy zobowiazuije sie do zaptaty
na rzecz Wykonawcy kwoty w wysokosci rdwnej prawomocnej karze administracyjnej
wymierzonej Wykonawcy przez Prezesa Urzedu Regulacji Energetyki w wysokosci nie
mniejszej niz 50 tysigcy ztotych a nie wiekszej niz 250 tysiecy ztotych za kazdy przypadek
naruszenia zgodnie z art. 56 ust. 2h pkt 7 prawa energetycznego, w zwiazku ze
stwierdzeniem przez ten organ naruszenia przez Wykonawce warunkéw udzielonej konces;ji
lub naruszenia przepiséw powszechnie obowigzujagcych w zakresie obrotu hurtowego
paliwami ciektymi pomiedzy podmiotami koncesjonowanymi”.

b) Jedli zamawiane paliwa beda przeznaczone przez Zamawiajacego do dalszego obrotu
prosimy o dodanie do umowy nastepujacego zapisu (albo ztoienia przy zawieraniu
umowy oswiadczenia o nastepujacej tresci):

»~Lamawiajagcy oswiadcza, iz prowadzi dziatalno$¢ gospodarcza w zakresie obrotu
nastepujacymi paliwami i energia w rozumieniu art. 32 ust.1 pkt 4 Ustawy z dnia 10.04.1997
r. Prawo Energetyczne (Dz. U. z 2017 r., poz. 220 z péin. zm.) [dalej takie: ,prawo
energetyczne”] zgodnie z zapisami posiadanej koncesji:

¢ Oleje napedowe do celéw napedowych o kodach CN 27101943, CN 27102011
W przypadku gdy paliwa nabywane od Wykonawcy beda miaty podlegaé wywozowi
i odsprzedazy poza terytorium Polski, Zamawiajacy zobowigzuje sie do uzyskania stosownej
koncesji na obrét paliwami cieklymi z zagranicg przed dokonaniem obrotu tymi paliwami
ciektymi i niezwtocznego poinformowania Wykonawcy o jej uzyskaniu.
Zamawiajacy zobowiazuje sie dostarczy¢ Wykonawcy stosowne koncesje. O zmianie sytuacji
faktycznej/prawnej w przedmiocie posiadania koncesji Zamawiajacy powiadomi Wykonawce
i przesle aktualne dokumenty w terminie do 7 dni roboczych od zaistniatej zmiany.
Zamawiajacy oswiadcza, ze jest Swiadomy odpowiedzialnosci Wykonawcy z tytutu sprzedazy
paliw ciektych przez Zamawiajacego bez posiadania wymaganej koncesji.
W przypadku dokonania przez Zamawiajacego obrotu z zagranicg Paliwami kupionymi od
Wykonawcy bez wymaganej koncesji, Zamawiajacy zobowigzuje sie do zaptaty na rzecz
Wykonawcy kwoty w wysokosci rownej prawomocnej karze wymierzonej Wykonawcy przez
Prezesa Urzedu Regulacji Energetyki z tytutu sprzedazy paliw ciektych do przedsiebiorcéw nie
posiadajacych koncesji jezeli taka koncesja byta wymagana w wysokoséci nie mniejszej niz 50
tysigcy ztotych a nie wiekszej niz 250 tysiecy ztotych za kazdy przypadek naruszenia zgodnie z
art. 56 ust.2h pkt 7 prawa energetycznego.
W przypadku utraty przez Zamawiajgcego posiadanej koncesji, uprawniajacej do obrotu
paliwami zakupionymi od Wykonawcy, nie poinformowania o tym fakcie Wykonawcy i
dokonania obrotu tymi produktami bez wymaganej koncesji, Zamawiajgcy zobowigzuje sie
do zaptaty na rzecz Wykonawcy kary umownej w wysokosci réwnej prawomocnej karze
administracyjnej wymierzonej Wykonawcy przez Prezesa Urzedu Regulacji Energetyki
wynoszacej, zgodnie z art. 56 ust.2h pkt 7 prawa energetycznego, nie mniej niz 50 tysiecy
ztotych a nie wigcej niz 250 tysiecy ztotych w zwigzku z stwierdzeniem przez ten organ
naruszenia przez Wykonawce warunkéw udzielonych koncesji, lub naruszeniem przepiséw
powszechnie obowiazujacych w zakresie obowigzku obrotu hurtowego paliwami ciektymi
tylko pomiedzy podmiotami posiadajgcymi wtasciwe koncesje.”



c) Jesli zamawiane paliwa beda wykorzystywane przez Zamawiajacego dla celéw wtasnych
oraz beda przeznaczone do dalszego obrotu prosimy o dodanie do umowy zapisu albo
ztozenia przy zawieraniu umowy o$wiadczenia o treéci wskazanej w punkcie b).

OdpowiedZ na pytanie nr1:

Zakupione paliwo wykorzystywane bedzie tylko i wytacznie do celéw wtasnych
Zamawiajacego. Zamawiajacy przy zawieraniu umowy zfozy stosowne os$wiadczenie w tym
zakresie.

Pytanie nr 2

Jesli zamawiane paliwa bedg przeznaczone przez Zamawiajgcego do dalszego obrotu prosze
0 udzielenie informacji, czy Zamawiajacy ztozyt w wymaganym terminie (tj. do 16 stycznia
2017 r.) wniosek o zmiane posiadanej przez siebie koncesji na obrét paliwami ciektymi (OPC)
w celu dostosowania jej tresci do nowej definicji paliw ciektych o ktérej mowa w art. 3 pkt.
3b ustawy Prawo energetyczne, zgodnie z dyspozycja zawarta w art. 16 ust. 1 oraz 16a ust. 1
ustawy z dnia 22 lipca 2016 r. o zmianie ustawy - Prawo energetyczne oraz niektorych innych
ustaw (Dz.U. z 2016 roku poz. 1165)?

Odpowiedzi na pytanie nr 2:

Zakupione paliwo nie bedzie przeznaczone do dalszego obrotu.

Pytanie nr 3

Jesdli zamawiane paliwa bed3 przeznaczone przez Zamawiajacego do dalszego obrotu prosze
o udzielenie informacji, czy wniosek o ktérym mowa w pytaniu powyzej obejmuje wskazanie
w zmienianej koncesji rodzajéw olejow napedowych mogacych byé¢ przedmiotem obrotu
objetego koncesja, tj.
e olejéw napedowych o kodach CN: 27101943 271020 11

zgodnie z ich klasyfikacja Nomenklatury Scalonej (kodami CN), wedtug zatgcznika | do
rozporzadzenia Rady (EWG) nr 2658/87 z dnia 23 lipca 1987 r. w sprawie nomenklatury
taryfowej i statystycznej oraz w sprawie Wspdlnej Taryfy Celnej (Dz. Urz. UE L 256 z
07.09.1987, str.1)?

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zakupione paliwo nie bedzie przeznaczone do dalszego obrotu.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zamiennego zastosowania innej jednostki miary na
dowodzie wydania, ktéry w przypadku okreslonego Wykonawcy bedzie zawierat objetosci
w temperaturze nalewu oraz referencyjnej +15°C w dm? ?

OdpowiedZ na pytanie nr 4:

Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zamiennego stosowania innej jednostki miary na dowodzie
wydania (WZ), ktéry powinien zawiera¢: temperature nalewu paliwa, objetos¢ w m? (lub dm?
lub litrach) w temperaturze nalewu, gestos¢ w temperaturze +15° C oraz objetosé
w temperaturze +15°C.




Pytanie nr 5
Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zastosowania plomb na skrzyni zatadunkowo -
roztadunkowej? (SIWZ rozdziat IV punkt 7a oraz odpowiednio wz6r umowy).

Odpowiedz na pytanie nr 5:

Zamawiajacy nie zmienia zapisow SIWZ.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiajacy odstapi od koniecznosci przedstawiania ceny oleju napedowego z biezgcej
dostawy pracownikowi Zamawiajacego, w sytuacji, gdy ceny paliwa s3 ogdlnie dostepne na
stronie internetowej producenta? Informuje, ze kierowca nie posiada przy sobie wydrukéw
z aktualnie obowigzujagcymi cenami (SIWZ rozdziat IV punkt j oraz odpowiednio wzér
umowy). Wykonawca wskaze adres strony producenta na bazie ktorej bedzie wyliczana
Zamawiajgcemu cena dostawy.

Odpowiedz na pytanie nr 6:

Zamawiajacy odstapi od wymogu przedstawienia ceny oleju napedowego z biezacej dostawy
pracownikowi Zamawiajgcego w sytuacji, gdy Wykonawca wskaze adres strony internetowej
zawierajacej cene dla danej dostawy lub jesli Wykonawca przesle e-mailem, na wskazany
przez zamawiajacego adres, informacje o tej cenie. Odstagpienie od tego wymogu nastapi
tylko w przypadku, gdy cena podana na stronie internetowej lub e-mailem bedzie dostepna
dla Zamawiajacego przed zakoriczeniem dostawy i pokwitowaniem odbioru paliwa.

Pytanie nr 7

Bardzo prosze o wskazanie iloma pojazdami przeznaczonymi do transportu paliw
Wykonawca musi potwierdzi¢ spetnienie warunkéw udziatu? Czy dwa pojazdy beda
wystarczajace?

Odpowiedz na pytanie nr 7:
Wykonawca powinien wykazac posiadanie sprzetu do transportu oleju napedowego w ilosci
niezbednej do nalezytego wykonania zaméwienia. Dwa pojazdy sg wystarczajace.

Pytanie nr 8

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ doprecyzowania sposobu obliczania ceny? Okreslony
Wykonawca nie moze podac ceny po jakiej zaopatruje sie u producenta, moze natomiast
odnie$¢ cene proponowang do ceny publikowanej na stronie producenta pomniejszonej o
opust. Czy Zamawiajacy dopuszcza takg mozliwosc? (wzér umowy §3 ust. 2)

Odpowied? na pytanie nr 8:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ doprecyzowania sposobu obliczania ceny w oparciu o
ceny publikowane na stronie internetowej wskazanego producenta. Wykonawca poda
Zamawiajacemu adres tej strony.

Pytanie nr 9
Czy Zamawiajacy bedzie pobierat i przechowywat probki zgodnie z obowigzujagcym w tym
zakresie rozporzadzeniem?
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Odpowiedi na pytanie nr 9:
Tak.

Pytanie nr 10
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na przechowywanie prébek i kontr probek paliwa? Informuje,
ze kierowca ze wzgledow bezpieczenstwa nie bedzie mogt zabierac prébek paliwa.

Odpowiedi na pytanie nr 10:
Tak.

Prezes Zarzadu
Komunikacji Miejskiej
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